
07/08/2025

Ο Μητροπολίτης Κίτρους ευχαρίστησε τον 
Πρωθυπουργό για την «επιστροφή» της Μονής 
Πέτρας στην Εκκλησία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. 
Γεώργιος ιερούργησε το πρωί της Παρασκευής 1 Αυγούστου 2025 στον 
Ιερό Ναό Μεγαλόχαρης Τήνου, έπειτα από ευλογία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Σύρου και Τήνου κ. Δωροθέου.

Συγκεκριμένα, το πρωί τέλεσε τη Θεία Λειτουργία και την Πρόοδο του Τιμίου 
Σταυρού, με την παρουσία κληρικών προσκυνητών και πλήθους πιστών από την 
Ελλάδα και το Εξωτερικό, που ήλθαν στο Ιερό Νησί της Παναγίας για την έναρξη 
του Δεκαπενταύγουστου.
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Το απόγευμα της ίδιας ημέρας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος 
μετέβη και πάλι στον Ιερό Ναό της Μεγαλόχαρης, όπου χοροστάτησε στην 1η 
Παράκληση της Παναγίας και πάλι με τη συμμετοχή πλήθους πιστών.



Κατά τη διάρκεια της Παρακλήσεως προσήλθε και ο Πρωθυπουργός Κυριάκος 
Μητσοτάκης, συνοδευόμενος από τον διεθνούς φήμης Σέρβο τενίστα και 
Ολυμπιονίκη Νόβακ Τζόκοβιτς.

Ο Πρωθυπουργός και ο Σεβασμιώτατος είχαν εγκάρδιο χαιρετισμό και σύντομη 
συνομιλία. Με την ευκαιρία αυτή, ο Μητροπολίτης Κίτρους ευχαρίστησε τον 
Πρωθυπουργό για τη δίκαιη απόφαση της Κυβέρνησης να επιστρέψει στην 
Εκκλησία την Ιερά Μονή Πέτρας Ολύμπου, εκατό χρόνια μετά τη δήμευσή της 
(1925-2025), προκειμένου να συνεχίσει τη μακραίωνη λειτουργία του το ιστορικό 
αυτό Μοναστήρι της Παναγίας. Επίσης, ευχήθηκε η Παναγία να προστατεύει τον 
ίδιο και την οικογένειά του.

Ο Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης χαρακτήρισε την απόφαση αυτή ως 
επιβεβλημένο καθήκον της Πολιτείας και ευχήθηκε Καλό Δεκαπενταύγουστο.



Εξίσου θερμἠ συνομιλία είχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος και με 
τον Σέρβο Ολυμπιονίκη Νόβακ Τζόκοβιτς, στον οποίο ευχήθηκε υγεία και δύναμη.

Υπενθυμίζεται ότι την Παρασκευή 8 Αυγούστου 2025, στις 8:00 το απόγευμα, θα 
πραγματοποιηθεί η επίσημη παράδοση της Ιεράς Μονής Πέτρας από την Πολιτεία 
προς την Εκκλησία.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Η Μονή Πέτρας Ολύμπου επιστρέφει στη Μητρόπολη Κίτρους ακριβώς 
έναν αιώνα μετά τη δήμευσή της – Στις 8 Αυγούστου η επίσημη τελετή 
παράδοσης
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